



中国残奥健儿共赴冰雪之约!

河北

河北共有34名运动员,其中张梦秋,是一位肢体残疾的高山滑雪女子站姿运动员。她在2019年新西兰南半球杯,2020年残奥高山滑雪世界杯瑞士站、斯洛文尼亚站、意大利站等国际赛事中斩获6枚金牌。此外,单板滑雪男子上肢组运动员纪立家、单板滑雪队的武中伟以及越野滑雪和冬季两项女子站姿运动员郭雨洁,都曾取得骄人的成绩。

辽宁

辽宁省派出15名运动员,其中单板滑雪选手孙奇曾在荷兰获得男子坡面回转比赛LL2级别的世界冠军,这也是我国残奥单板滑雪项目首次获得国际赛事的最高荣誉。另外,高山滑雪选手刘思彤也是2018年平昌冬残奥会唯一一个参加高山滑雪比赛项目的运动员,并获得第六名的好成绩。

山东

山东派出14名运动员,其中由中国残联、山东省残联、青岛市政府共建的国家残奥冰球队,2017年首次组建到2021年世锦赛“B”组以“五战全胜”的战绩强势夺冠,顺利晋级“A”组,同时获得北京2022年冬残奥会参赛权。

北京

北京共26人进入中国冬残奥代表团名单。除残奥冰球外,北京运动员参加全部6个大项比赛中的5个大项28个小项的比赛,其中,3人参加轮椅冰壶比赛、6人参加越野和冬季两项比赛、2人参加单板滑雪比赛、1人参加高山滑雪比赛。

云南

云南共有7位运动员入选中国体育代表团。分别是岩温的、陈信军、蔡佳云、李太云、袁明寿、杨洪琼以及岩巩。他们将参加单板滑雪、高山滑雪以及越野滑雪和冬季两项4个项目的比赛。

黑龙江

此次中国体育代表团总人数为217人,其中,30名教练员中,15人为黑龙江籍,占教练员总人数的50%,覆盖冬残奥会全部六个大项比赛;冬季两项和越野滑雪项目的5名领滑员也全部是黑龙江籍。代表团运动队中有6名黑龙江籍运动员。



浙江

浙江共有3名运动员入选,分别是残奥单板滑雪队运动员王心雨、杨健,残奥越野滑雪和冬季两项队运动员李盼盼。其中王心雨2019年,在第十届全国残运会上获得金牌,这也是浙江在全国残运会冬季项目上获得的首枚金牌。2021年第十一届全国残运会上,收获1银1铜。

贵州

作为贵州省残疾人运动员,刘开阳、颜海陵将参加单板滑雪和高山滑雪2个大项,7个小项的角逐。其中,刘开阳是全国第十届残运会单板滑雪项目金牌的获得者,在2021年全国第十一届残运会上为贵州勇夺首枚奖牌。颜海陵曾是游泳项目运动员,2018年9月,省残联将其推荐到国家队参加高山滑雪项目集训,2021年在全国第十一届残运会中夺得男子W12-2高山滑雪坐姿组全能第三名。

陕西

陕西运动员刘子旭、王涛入选中国体育代表团,将参加越野滑雪和冬季两项比赛。在2021年12月19日芬兰沃卡提举行的残疾人北欧滑雪欧洲杯大赛中,刘子旭荣获冬季两项男子坐姿第一名,而这枚宝贵的金牌也是中国队在该项目上获得的世界大赛首枚金牌;王涛也在此项比赛中取得第五名的成绩。

2月21日,中国体育代表团在京成立,这是我国第六次组团参加冬残奥会。此次代表团总人数为217人,其中运动员96人,教练员、工作人员、竞赛辅助人员、医疗保障人员121人。运动员平均年龄25岁,年龄最大的为45岁的高山滑雪运动员张海原,年龄最小的为17岁的单板滑雪运动员耿焱红。

内蒙古

来自内蒙古自治区包头市的运动员许祥将出征北京冬残奥会,参赛单板滑雪项目。出生于1989年的许祥,打小患有腿部残疾,此前曾练习过举重运动,后改为单板滑雪项目。这位身残志坚的运动员,2021年2月在崇礼云顶滑雪场举行的残疾人单板滑雪测试赛中获得了第3名的好成绩,如今,也是内蒙古唯一一名入选北京冬残奥会的选手。

江西

朱运锋参加越野滑雪和冬季两项两个大项共4个小项的比赛。朱运锋于2017年入选中国残疾人越野滑雪和冬季两项国家集训队,在2021年第十一届残运会上,获得冬季两项长距离12.5公里铜牌。

四川

2018年,四川组建了成都市残疾人滑雪队。这是四川首支残疾人滑雪队,也是目前为止唯一的一支。在即将开幕的北京冬残奥会上,来自四川达州的杜天将出征越野滑雪项目,他也是四川首个参加冬残奥会的运动员。

(据《华夏时报》)

